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«Стэп»
по сборке и эксплуатации

ИНСТРУКЦИЯ 

 ш-900 мм, в-520/760 мм, г-600/1200 мм

Видео по сборке  

стола-трансформера «Стэп» 

Поздравляем! Вы успешно собрали стол-трансформер «Стэп»

Видео по сборке стола-трансформера 
«Стэп» 
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Взрыв-схема изделия
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ВНИМАНИЕ СТОЛЕШНИЦУ 3 ОТКИДЫВАТЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ПОДЪЁМА ЩИТА 7 С ЯЩИКОМ



5 Установка ящика

1. Выдвиньте шариковые направляющие на себя, установите ящик в корпус стола.
2. Чтобы снять ящик нажмите на язычок с боку направляющих.
3. Заглушки установите в местах крепления конфирмата.
4. Наклейте силиконовые демпферы (деталь №171).
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Комплектность поставки

№ Наименование деталей Размер (мм) Кол-во

1 Дно 700х532 1

2 Столешница 900х600 1

3 900х600 1

4

Бок стола

410х700 1

5

Левый бок ящика

410х700 1

6

Правый бок ящика

410х500 2

7

Задняя стенка ящика

470х450 1

8 Стойка правая 400х74 1

9 400х74 1

10 400х58 1

11 400х58 1

12 210х58 1

13 Фасад ящика 100х300 1

14

Горизонтальный щит

668х50 2

Столешница

Бок стола

Бок стола

Ребро жёсткости

15 396х238 1Дно ящика ДВП

Стойка левая

136 4 шт.Шайба декоративная

135 Втулка D 25 4 шт.

144 2 шт.Труба хромированная D 25

№ Кол-во

51 32 шт.

РисунокНаименование деталей

Винт-конфирмат 7*50

2 шт.

1 шт.Направляющая L40078

54 Шуруп 3,5*16 28 шт.

Панель 320 500х150 2

21 Панель 2 500х150 2

22 500х150 2Панель 1 

16 Фальш-панель ящика 210х58 1

141 Пластиковая муфта

Перечень фурнитуры
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Ключ 4  мм108 1 шт.

20 шт.Заглушка для конфирмата56

Гвоздь 2х25175 12 шт.

233 1 ком.

8 шт.

2 шт.

Шкант деревянный174 20 шт.

Механизм подъёма

171 Демпфер силиконовый

102 4 шт.Опора колёсная

207 Винт 6х25

4 Сборка ящиков

1. Возьмите заднюю стенку ящика (деталь №12), левый и правый бок ящика
(детали №10 и №11), а так же фальш-панель ящика (деталь №16), скрепите детали между
собой на винты-конфирматы (деталь №51).
2. На незакромленную часть установите дно ящика ДВП (деталь №15), молотком забейте
гвозди (деталь №125), гвозди следует забивать с отступом 8 мм от края ЛДСП.
3. Аналогичным способом соберите остальные ящики.
4. Возьмите фасад ящика (деталь №13), с помощью молотка забейте пластиковые муфты
(деталь №141).
5. Установите фасад на ящик с помощью винтов (деталь №207).

6. Установите направляющие (деталь №78),
заглушаемой частью к фасаду, закрутите шурупы (деталь №54)
в двух местах отверстий.
Проделайте аналогичные действия с двух сторон ящика.
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1 Сборка механизма

1. Возьмите панели 1,2,3 (детали №20, №21 и №22), наденьте шайбу на ось, закрутите 
стяжную гайку в панель 1.
2. Установите механизм столешницы, наденьте шайбы, установите панель №2, в свободные
отверстия установите оси, закрутите стяжные гайки. Установите механизм опоры,
наденьте шайбы, установите панель №3, закрутите стяжные гайки. Аналогичным способом
соберите второй механизм. 

1. Возьмите направляющие (деталь №78), направляющие следует разъединить и установить
на шурупы (деталь №54) в местах подготовленных отверстий в деталях №8 и №9.
2. Откройте механизм стола, установите левую и правую стойку, зафиксируйте детали
на винты-конфирматы (деталь №51).
3. Установите пружину.

3 Установка направляющих
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 9
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3. Установите собранный подъемный механизм на столешницу, в подготовленные отверстия
закрутите винты.
4. установите горизонтальный щит (деталь №7), в подготовленные отверстия закрутите винты.
5. Возьмите бок стола (деталь №4) в подготовленные отверстия установите деревянные шканты
(деталь №174), зафиксируйте деталь на винты-конфирматы (деталь №51).
6. Установите бока стола (детали №5 и №6), зафиксируйте детали на винты-конфирматы.
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2 Сборка корпуса

1. Возьмите хромированные трубки (деталь №144), установите втулку (деталь №135)
и декоративную шайбу (деталь №136). Установите трубки на ребро жесткости (деталь №14),
зафиксируйте детали на винты-конфирматы. Установите детали в корпус стола,
закрутите детали на винты-конфирматы (детали №51).
2. Установите дно (деталь №1), в подготовленные отверстия закрутите винты-конфирматы
(деталь №51).
3. Возьмите колесные опоры (деталь №102), закрутите шурупы (деталь №54).
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